
１．児童は給食の時間を楽しみにしていますか。

２．④給食のおかずは残りますか。

４．残食を減らすために何か工夫をされていますか。

学校給食についてのアンケート集計（教職員）

実施時期 対象者 回答者数
教職員全員 37人

茨木市立小学校全体 平成19年11月 全学級担任・給食関係職員 423人
平成24年度民間委託校 平成24年11月
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とても楽しみにしている 79% 72% （１）苦手 57% 43%

楽しみにしている 21% 27% （２）量が多い 0% 10%

あまり楽しみにしていない 0% 1% （３）体調不良 32% 27%

楽しみにしていない 0% 0% （４）食べる時間が短い 3% 4%

（５）家庭で食べたことがない 0% 1%

残らない 47% 49% （10）休んでいる児童がいる 8% 16%

少し残る 45% 41% その他 0% 0%

いつも残る 8% 10% （１）苦手 21% 14%

（２）量が多い 42% 51%

残らない 29% 17% （３）体調不良 3% 4%

少し残る 37% 57% （４）食べる時間が短い 21% 17%

いつも残る 34% 26% （５）家庭で食べたことがない 0% 1%

（６）味付けが薄い 0% 2%

残らない 29% 20% （８）切り方が大きい 6% 1%

少し残る 47% 53% （９）切り方が小さい 0% 0%

いつも残る 24% 27% （10）休んでいる児童がいる 6% 10%

その他 0% 1%

残らない 61% 32% （１）苦手 8% 6%

少し残る 39% 56% （２）量が多い 59% 61%

いつも残る 0% 13% （３）体調不良 3% 3%

（４）食べる時間が短い 21% 22%

（１）残さないよう声かけ 33% 30% （５）家庭で食べたことがない 0% 0%

（２）配食時に残らないよう配慮 23% 26% （６）味付けが薄い 3% 0%

（３）おかわりするよう声かけ 41% 38% （10）休んでいる児童がいる 8% 6%

（４）残食を減らす食の指導 3% 5% その他 0% 2%

（１）苦手 45% 50%

おいしくなった 26% （２）量が多い 5% 13%

かわらない 58% （３）体調不良 0% 4%

おいしくなくなった 16% （４）食べる時間が短い 12% 7%

（５）家庭で食べたことがない 21% 23%

（６）味付けが薄い 5% 1%

（７）味付けが濃い 2% 1%

（８）切り方が大きい 2% 0%

（９）切り方が小さい 0% 0%

（10）休んでいる児童がいる 7% 2%

その他 0% 0%
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１．給食の時間を楽しみにしていますか。 ３．どうして給食が残ると思いますか。

２．①給食の牛乳は残りますか。

　　③給食のごはんは残りますか。

　　④給食のおかずは残りますか。

４．残食を減らすために何か工夫をされていますか。

５．給食の味付け等で違ったと感じることがありますか。

　　②給食のパンは残りますか。
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学校給食についてのアンケート集計（教職員用）

平成１９年度
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